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Ejercicio 1. (8 puntos)

(a) λfX(z) ≥ 0,∀z y (1− λ)fY (z) ≥ 0,∀z por ser fX y fY densidades y cumplirse λ ≥ 0 y (1− λ) ≥ 0.
Por lo tanto fZ(z) = λfX(z) + (1− λ)fY (z) ≥ 0,∀z.

Por otra parte
∫ +∞
−∞ fZ(z)dz = λ

∫ +∞
−∞ fX(z)dz + (1− λ)

∫ +∞
−∞ fY (z)dz = λ + 1− λ = 1.

De modo que fZ cumple con las condiciones para ser una función de densidad.

(b) E(Z) =
∫ +∞
−∞ zfZ(z), dz = λ

∫ +∞
−∞ zfX(z)dz + (1− λ)

∫ +∞
−∞ zfY (z)dz = λE(X) + (1− λ)E(Y ).

(c) V (Z) = E(Z2)− E2(Z). Por un lado

E(Z2) =
∫ +∞

−∞
z2fZ(z)dz = λ

∫ +∞

−∞
z2fX(z)dz + (1− λ)

∫ +∞

−∞
z2fY (z)dz = λE(X2) + (1− λ)E(Y 2).

Por otro lado

E2(Z) = (λE(X) + (1− λ)E(Y ))2 = λ2E2(X) + (1− λ)2E2(Y ) + 2λ(1− λ)E(X)E(Y ).

La diferencia de ambas expresiones da como resultado λV (X) + (1− λ)V (Y ) + λ(1− λ)(E(X)− E(Y ))2.
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Ejercicio 2. (12 puntos) Sean las funciones

(a)

fXY (x, y) =

 ye−2x si x ≥ 0, 0 ≤ y ≤ 2.

0 en otro caso.

(b)

FXY (x, y) =



0 si x < 0,

0 si y < 0,

y2(1− e−2x)/4 si x ≥ 0, 0 ≤ y ≤ 2.

(1− e−2x) si x ≥ 0, y > 2.

(c) P{X > 3, Y < 1} = P{X > 3}P{Y < 1} = e−2×3 × 12/4 = e−6/4.

(d)

fX+Y (z) =
∫ +∞

−∞
fX(x)fY (z − x)dx =



∫ z

z−2
e−2x(z − x)dz si z > 2.∫ z

0
e−2x(z − x)dz si 0 ≤ z ≤ 2.

0 si z < 0.

Por lo tanto

fX+Y (z) =


e−2z/4 + 3e−2z+4/4 si z > 2.

e−2z/4− (−2z + 1)/4 si 0 ≤ z ≤ 2.

0 si z < 0.
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